



小李三夺 金球影帝

网友:奥斯卡还有多远?

昨日,第73届金球奖颁奖礼在美国举行,莱昂纳多·迪卡普里奥凭借在电影《荒野猎人》中的精彩表现,获得剧情类电影最佳男主角奖。这是他继《飞行家》《华尔街之狼》之后,第3次获得金球奖影帝称号。而Lady Gaga获得电视剧类“视后”让人眼前一亮。

莱昂纳多上台领奖时接受了长时间的鼓掌,他说:“把这个奖项献给所有的原住民,《荒野猎人》也展现了世界的这一面。”并感谢了剧组所有人,尤其是导演伊纳里图,“拍这部电影是我人生中从未有过的经历,谢谢你们把我留在那里等死”。

这是莱昂纳多第11次入围金球奖相关奖项,第3次获奖。如今这位“奥斯卡大遗珠”万事俱备,只看是否能在2月的奥斯卡上首次斩获影帝了。

在颁奖现场,小李亮点多多,不仅自认“怀念片场那头熊”,还用手肘挡住了Lady Gaga上台领奖的去路。对于其得奖,全球各地的网友们都替小李高兴。推特上的大批留言均呈现统一格式:恭喜小李得奖,奥斯卡离他究竟有多远?而在微博上,也有网友悲观地表示:“这说明小金人与他无缘了。”

>>>相关链接

布丽·拉尔森获剧情类影后

剧情类最佳女主角的结果,和颁奖季的积分状况完全一致:《房间》的女主角布丽·拉尔森获得影后桂冠,并朝着奥斯卡继续迈进。

凯特·温斯莱特获最佳女配角

凯特·温斯莱特凭借《乔布斯》“意外”登顶。颁奖当晚,当查宁·塔图姆和乔纳·希尔报出凯特·温斯莱特的名字时,连她本人都惊呆了。温斯莱特说:“我简直难以置信得到这个奖,对于女演员来说,这感觉太美妙。感谢迈克尔·法斯宾德,你是一个传奇,感谢阿伦·索金,你写了那么多的台词。”

《黑客军团》登顶最佳剧集

电视类最佳剧情类剧集令人振奋,《黑客军团》力克《权力的游戏》《嘻哈帝国》《毒枭》《古战场传奇》赢得该奖。该剧去年5月27日刚刚开播就收获高口碑,第二季很快被续订。
(据搜狐网)



辟谣

吴莎父亲称:还没稳定

日前,刘翔通过微博公开自己与女友吴莎的新恋情,恋情公开后一度发酵升温。有媒体甚至爆料称,两人已经领证结婚,“刘翔已准备好婚房”。对于这一事件,吴莎的父亲在接受采访时表示:“还没稳定,好事儿到了一定会公开。”
(据新华网)



悲惨

丁俊晖连续5年遭遇一轮游

昨日,2016年斯诺克大师赛继续首个比赛日争夺。丁俊晖状态欠佳,4:6输给新科世界冠军宾汉姆,连续五年在大师赛一轮游。

(据新华网)



离队

埃雷尔森与江苏足球解约

效力江苏的巴西外援埃雷尔森昨日在微博宣布自己将离开的消息,江苏苏宁足球俱乐部证实俱乐部将不再与埃雷尔森续约,为江苏足球征战了7年的这位功勋外援就此告别。
(据新华网)